
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Komparativ  
 
 
1.  Bier ist ………………………. als Cola. 
 
2.  Deutsch ist ……………….. als Englisch. 
 
3.  Australien ist ………………….. als Italien. 
 
4.  Madonna ist……………………. als Shakira. 
 
5. Zürich ist ……………………….. als Bern. 
 
6.  Johnny Depp ist ……………………… als Brad Pitt. 
 
7.  April ist …………………………. als Februar. 
 
8. Schweizer Franken ist ………………………. als 

Euro. 
 
9.  IPod ist ……………………………….. als IPad. 
 
10.  Schokolade ist ……………………. als Gemüse. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 

Lösung  
 

1. Bier ist schmackhafter als Cola. 
 
2. Deutsch ist schwieriger als Englisch. 
 
3. Australien ist grösser als Italien. 
 
4. Madonna ist bekannter als Shakira. 
 
5. Zürich ist interessanter Bern. 
 
6. Johnny Depp ist hübscher als Brad Pitt. 
 
7. April ist wärmer als Februar. 
 
8. Schweizer Franken ist stabiler als Euro. 
 
9. IPod ist älter als IPad. 
 
10. Schokolade ist ungesünder als Gemüse. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


